Correction:

Exercice 1

1) Trivial

2) (OH) la droite passant par O et H est perpendiculaire au plan sécant donc à fortiori à (HM) une droite de ce plan. Le triangle OHM est donc rectangle en H.

[HA] et [HM] sont deux rayons du cercle de section donc ils sont de même mesure, donc HAM est isocèle en HAM.

[AB] est un diamètre de (C) M est un point de ce cercle, or « si un triangle a un des ses côtés qui est un diamètre de son cercle circonscrit alors ce triangle est rectangle » donc ABM est un triangle.

3) L’aire d’une sphère de rayon R est donnée par la formule : 
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Le volume contenu par une sphère de rayon R est donné par la formule : Vsphère
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A.N. : Vsphère 
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4) Dans le triangle OHM rectangle en H d’après le théorème de Pythagore  on a : 

OM² = OH² + HM² et 
HM² 
= OM² - OH²





 
= 10² - 6²






= 64





HM 
= 8cm

Le rayon de la section est donc de 8cm

5) L’aire d’un cercle de rayon r est donné par la formule
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Approximations : Asphère=1256,6cm²
Vsphère =4188,8cm3   Acercle = 201,1cm²
Exercice 2

1) Le volume du cône est 
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2) SO’ = 5,3cm
k=
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le coefficient de réduction est de 0,53

soit V’ le volume occupé par l’eau : 
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3) dans le triangle SMO rectangle en O on a :
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A.N. : 
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Exercice 3
1) Dans HEF rectangle en E le théorème de Pythagore nous donne : 

HF² 
= HE² + EF²


= 5² + 6²


= 61

HF 
= 
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Dans le triangle DHF rectangle en H le théorème de Pythagore nous donne : 

FD² 
= HF² + DH²


= 61 + 4²


= 77

FD =
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2) DIJC et DBFH sont des sections du pavé droit parallèles respectivement aux arêtes [DC] et [FB], ce sont donc des rectangles dont une des dimensions sera égale à la mesure des arêtes auxquelles elles sont parallèles.

3) Ainsi pour DIJC je sait que DC = 6cm par contre pour DI, je dois faire des calculs :
Dans DIA rectangle en A, le théorème de Pythagore nous donne : 
DI²
= DA² + AI²


= 5² +2²


= 29


DI = 
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ADIJC=
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Pour DBFH on sait que FB = 4cm et on a calculé précédemment que 
HF 
= 
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Donc ADBFH=
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